A16

2021年05月17日 星期-责编:肖星平 美编:刘昭彤 校对:曹永亮



美达影城 (5月17日)

悬崖之上 10:20 11:05 12:35 13:20 15:35 16:50 17:50 19:05 20:10 21:20 22:25 扫黑·决战

10:05 11:10 12:10 13:15 14:15 15:20 16:20 17:25 18:25 19:30 20:30 21:35 22:35

感动她77次 11:10 13:00 14:50 16:40 18:30 20:20 22:10

10:40 14:10 17:10 19:20 21:30 人之怒

12:50 15:00 18:20 20:30 22:40 追虎擒龙 12:10 14:50 16:20

钱学森 10:15 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼 (株洲书城对面)

(影片放映时间以当日票房为准) 招商热线:18973310464(汤) 订票热线:28106878 团购热线:22283938



(开奖日期:2021年5月16日)

福彩

双色球 第2021053期 中奖号码:07 10 14 16 24 33 16 3D 第2021126期 中奖号码:641

体彩 排列三 第2021126期 中奖号码:813 排列五 第2021126期 中奖号码:81310 七星彩 第2021055期 中奖号码:51847314

石峰区6社区居民 可免费学太极拳和篮球

周蒿 通讯员 张琰浠)主动服务,满足居民 群众多元健身需求。5月14日,石峰区文 旅局结合"学党史,践行动"开办的"体协进 社区,全民促健康"健身武术和篮球项目的 公益培训活动在田心街道北岭社区开启。

该活动从5月至9月,区健身武术协会 和区篮球协会将委派优秀教员前往试点社区 进行免费教学。此次参与活动的社区包括清 水塘街道的果园社区、湘天桥社区,田心街道 的北岭社区、泉塘湾社区,以及响石岭街道的 先锋社区、万泥塘社区,以上社区的居民,将 每周2次免费享受到太极拳和篮球项目的教 学。目前,报名参与人数已近300人。

石峰区文化旅游体育局相关负责人介 绍,举办此次活动,旨在构建区、街道、社区 (村)三级全民健身设施网络和社区15分 钟健身圈,依托现有健身设施,打造家门口 的"健身广场",让居民随时"动起来",身体 更健康、生活更丰富。



今天天气 阵雨 16-23℃

明天天气 阵雨 19—21℃

后天天气 中雨转暴雨 19—23℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局16日16时发布)



▲5月16日,建设路附近,市民在雨中匆忙穿行。株洲晚报融媒体记者 谢慧 摄

雨雨雨





空气共同影响,本周,雨依然是天 觉愉悦;还有人说,虽然下雨但好 气的主题。从目前的预报来看, 在气温不高,等到这一段雨天过 今明两天是阵雨的天气,最高气 去,响亮的、轰鸣般的炎热盛夏才 温23℃;周三起,新的一轮暴雨天 更让人崩溃。 气又来了,最高气温也只有

在一天热、一天凉中交替行进 23℃ 每年5-9月是株洲的主汛期, 市气象台说,今年这一场场雨,主 如果说上周六的天气,已经 要是因为最近西南暖湿气流比较

完全是初夏模样,那昨天开始的 活跃。空气中低层水汽含量比较 一场雨后,微微的一些凉意,好像 丰富,所以冷空气稍微来一点,和 在提醒着人们,夏天并不会一蹴 暖湿气流交汇,就带来了雨水。

三毛说,雨季里,穿着凉鞋踏 市气象台预测,因为受冷暖 在清晨水湿的街道上,会让人感

其实,下雨或者不下雨,我们 根本没得选择。我们能掌握的, 是自己的小日子,自己的心情。 也是一年中雨水最集中的时段。 梅雨天管不了,但别让自己先"发 霉"了,对吧?

(株洲晚报融媒体记者 王娜)

孩子一上幼儿园就生病 去? 还是不去?

的事。一位家长陈女士这样感 况大幅下降。 慨:上了一个星期幼儿园就开始 有感冒。现在心里很纠结,还送 己孩子的抵抗力才是硬道理。" 不送孩子去幼儿园呢?

去,不按常理出牌,搞得人有点无

着。晴晴雨雨,冷冷热热,天气说

变就变,老天爷好像一点也不顾

株洲这两天就是如此,日子

奈,也有点焦虑。

信朋友圈里,家长们都在说感冒 择给孩子请假,造成班上出勤情

儿子刚上幼儿园的壮壮爸爸 都有能力抵抗。 感冒。感冒好了不久,儿子又断 认为,家长不能总把孩子三天两头

陈女士的宝宝在天元区一所 幼保健院的儿科医生。医生说, 实是可以坚持出勤的。孩子的抵 幼儿园上小班,孩子本身体质比 幼儿常见的病有很多,一般有手 抗能力是在跟环境'抗衡'过程中 较弱,上了幼儿园之后,三天两头 足口病、呼吸道感染、感冒咳嗽 锻炼出来的,家长过度保护有害 感冒。陈女士表示,最近班上感 等。小孩子生病是正常的,家长 无益。"

本报讯(株洲晚报融媒体记者 冒咳嗽的孩子特别多。担心孩子 无需太担心。当孩子身体出现不 杨凌凌)最近流感多发,在记者微 身体以及交叉感染,不少家长选 舒服的时候,要及时带去看医生, 积极配合医生治疗。在医生的精 助下,普通的感冒病毒,每个孩子

医生表示,家长担心去上学 断续续出现咳嗽。去幼儿园才发 感冒归咎于幼儿园,更多的应该从 会造成交叉感染能够理解,但也 现,一个班三分之一的孩子都患 自身原因找起。"我觉得多增加自 要视情况而定。如果生病情况比 较严重,建议在看了医生之后在 为此,记者咨询了株洲市妇 家休养。"如果只是轻微症状,其

辛丑年四月初六 2021/05/17 星期一 今日16版

株洲日报社主管、主办

国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7095期

国内再现新冠肺炎本土病例,市卫健委呼吁:

疫苗接种刻不容缓 要"应接尽接"



近日,安徽、辽宁相继报告出现本土确诊病例,再次引发公众对新冠肺炎疫情的关注。5月16日上午,市卫健委呼吁,广大市民尽快接种新冠病毒疫 苗,实现"应接尽接"

据悉,截至5月15日24时,全市新冠病毒疫苗库存198379支,累计完成第一剂接种389009人,累计完成第二剂接种118590人。 "疫苗接种是建立全民免疫屏障、阻断疫情传播的重要手段。目前疫情防控形势依然严峻,疫情传播、致病风险随时随地存在,接种新冠病毒疫苗刻 不容缓。"市卫健委相关负责人说,市民接种前可通过电话向最近的接种点提前预约,建议以团体为单位进行接种。

(株洲晚报融媒体记者 刘琼 通讯员 朱卫健 文/图)

好地方

我市位列人才吸引力百强第55位

好活动

三地合办乡村创业免费训练营

好交警

开启绿色通道救助受伤男子

疫苗接种不能"起大早赶晚集"

近日,安徽、辽宁两省再次出现 新冠本土病例。这警示人们,病毒 未进入绝对的安全区,疫苗接种则 步伐,用全民接种的确定性,应对病 法。目前,各地主动接种疫苗的居 有效遏制病毒传播的"阻隔墙",我 动。 毒传播的不确定性。

突如其来的疫情表明,我们并 的推动因素之一。

民大幅增加,新发疫情无疑是重要 们不能"起大早赶晚集"。过去,我

们主要依靠人防、物防等。现在,要 我国在疫情防控上作出了巨大 增加一道疫苗屏障,我们才能在科 仍未远去,各地还需加快疫苗接种 是已知的构筑免疫屏障的最好方 努力,成效有目共睹。疫苗接种是 学有效和低成本防控中赢得更多主

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

-^^ <mark>5.28~5.30</mark> 屬株洲市工会会员红利日**-**^~ ■提前预存购家电全网比价后再享与%消费补贴

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 责任编辑/蒋胜金 美术编辑/胡兴鑫 校对/袁一平